



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2020. március 19-én
tartandó rendkívüli ülésére**

Tárgy: Közérdekű felajánlás elfogadásával kapcsolatos döntés meghozatala

Az előterjesztést készítette: Dr. Simon Szabolcs csoportvezető
Jogi Osztály

Kezelési megjegyzés: **HATÁROZAT-TERVEZET**

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek: Megállapodás Közérdekű Kötelezettségvállalásról

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság .../2020. (III.19.) VPB. számú határozat

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Határ Mária
jegyző

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

7075-1/2020.

ELŐTERJESZTÉS
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2020. március 19-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Közérdekű felajánlás elfogadásával kapcsolatos döntés meghozatala

Tisztelt Közgyűlés!

A KNORR-BREMSE Fékrendszerek Kft. a társadalmi felelősségvállalás keretében 1.000.000 Ft támogatást biztosított a Kadafalva Kisiskolájáért Alapítvány (a továbbiakban: alapítvány) részére, a Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Kadafalvi Általános Iskolájának udvarán megvalósítandó focipálya kivitelezéséhez.

Az alapítvány -a KNORR-BREMSE Fékrendszerek Kft. hozzájárulásával- a focipálya megvalósítása érdekében a kapott 1.000.000 Ft-ot Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) részére közérdekű felajánlásként kívánja átadni, annak érdekében, hogy a focipálya kivitelezéséről az önkormányzat gondoskodjon. A pálya megvalósításához, illetve a fű gondozásához elengedhetetlenül szükséges öntözőrendszer kiépítéséhez a közérdekű felajánlás mellett, a beruházás várható költségének kiegészítéseként az általános tartalék előirányzatának terhére további 3.700.000 Ft összeget kell biztosítani. A Kecskeméti Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerületi Központ) hozzájárult mind a focipálya, mind az öntözőrendszer létesítéséhez. A focipálya, valamint az öntözőrendszer üzemeltetését, karbantartását vagy az alapítvány, vagy a Tankerületi Központ vállalja, az erre vonatkozó egyeztetés még folyamatban van.

A közérdekű felajánlás közérdekű célra történő kötelezettségvállalásnak tekintendő, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:589. §-a értelmében, ha valaki kötelezettséget vállal arra, hogy általa meghatározott közérdekű célra ingyenesen vagyoni szolgáltatást teljesít. Ebben az esetben megállapíthatja azokat a feltételeket, amelyek szerint a szolgáltatást a meghatározott célra kell fordítani, és kijelölheti azt a személyt, akinek javára a szolgáltatást fordítani kell.

A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján az adományozóval közérdekű kötelezettségvállalásra irányuló szerződés megkötése szükséges, amely tartalmazza a felajánlás célját, illetve azokat a feltételeket, határidőket, amelyeket egyrészt az adományozó az előzetes egyeztetések alkalmával a felajánlás teljesítése érdekében elfogad, másrészt azokat az intézkedéseket és kötelezettségeket, amelyeket az önkormányzatnak a felajánlás átvétele érdekében meg kell tennie. A felajánlás átvételével kapcsolatban önkormányzatunknak nem merül fel költsége.

Mindezekre tekintettel javaslom közérdekű felajánlás elfogadását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2020. március 16.

Dr. Szeberényi Gyula Tamás
alpolgármester



HATÁROZAT-TERVEZET

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
.../2020. (III. 19.) határozata**

Közérdekű felajánlás elfogadásával kapcsolatos döntés meghozatala

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester 7075-1/2020. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés vállalja, hogy a Kadafalva Kisiskolájáért Alapítvány 1.000.000 Ft összegű közérdekű felajánlását átveszi.
2. A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást – a Kadafalva Kisiskolájáért Alapítvánnyal írja alá.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester